



**Medgyesegyháza Városi
Önkormányzat Művelődési Ház
és Könyvtár
2021. évi beszámolója**

Medgyesegyháza

Zipperer Viktor

2022. február 11.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Művelődési Ház és Könyvtár 2021. évi beszámolója

Az előző évhez hasonlóan a korlátozások ellenére igyekeztünk a lakossághoz eljuttatni a könyvtár által rendelkezésre bocsátható dokumentumokat, lehetőségeink szerint a lehető legtöbb olvasót szolgáltuk ki és próbáltuk a nehézségek ellenére fenntartani a kapcsolatot. Sajnos a járványügyi helyzet miatt az intézmény az előző évhez hasonlóan az év jelentős részében nem állt a lakosság rendelkezésére. Fenntartottuk azokat a lehetőségeket amik az elmúlt évben működtek, amelyek segítségével nem szűnt meg a könyvtár és az olvasók kapcsolata, melynek eredményeként a könyvtári dokumentumok továbbra is -az előző évhez hasonló számban- eljutnak a szolgáltatást igénybe venni kívánó közönséghez.

Az első félévben szinte teljes mértékben a hangsúlyt az internetes megjelenésre, vetélkedők, játékok formájában tudtuk tartani az aktív réteggel, akik ebben a helyzetben sem adták fel a kultúra iránti igényüket. Szerencsére az előző év hasonló időszakában csatlakozó új tagokat is sikerült megtartanunk, sőt újabb tagokat sikerült aktivizálni. Tagságunk létszáma nőtt és a nyitást követően újabb csoportok választották szórakozási lehetőségnek a könyvtár illetve a művelődési ház helyiségeit, adottságait.

Sajnos az előző évi gyakorlatnak megfelelően a tagság jelentős része a bezárás időszaka alatt passzivitásba vonult, ami nehezítette a dolgunkat, ami miatt nem a tervezetteknek megfelelően sikerült megoldanunk az évet. Folytattuk a házhoz szállítást és a kölcsönző pult biztonságos elhelyezésével a dokumentumok cseréjének lehetőségét.

Olvasói létszámunk kis mértékben emelkedett és az év második felében számos rendezvény rendezésének köszönhetően jelentős létszámmal jelentek meg a település lakói az intézményben és az ez évben kialakított Kultúr Placcunkon. Folytatódott az új dokumentumok beszerzése, és az előző éveket jelentősen meghaladó pénzüsszeget tudtunk a fejlesztésre fordítani. Továbbra is megjelenünk az internetes rendszeresen és az új könyveket Könyvajánló formájában reklámozzuk, kínáljuk Több alkalommal adtunk be a belső tér, illetve az eszközállomány fejlesztése céljából pályázati anyagokat, de ezidáig sajnos pozitív elbírálásban egy sem részesült.

Szervezeti kérdések tekintetében nem történt pozitív változás, az előző évhez hasonlóan egy fő könyvtáros töltötte be a munkakört a művelődési ház vezetői megbízásával egyidejűleg. Ez a megbízás október hónapban megszűnt, de mivel a pályázat eredménytelen maradt, így továbbra sincs kinevezett igazgató, ami azt eredményezi, hogy az igazgatói feledatok továbbra is a könyvtárosra hárulnak. Nem könnyíti meg a helyzetet, hogy szeptember elejétől a művelődési ház állományából két fő távozott, - egyikük főiskolai tanulmányok, másikuk új munkahely miatt - akik korábban segítséget tudtak nyújtani a könyvtár és az egész intézmény működtetésével kapcsolatosan. Elveszítettük az NMI Békés Megyei Igazgatósága által finanszírozott kollégát is, mivel novembertől lejárt a velük kötött határozott idejű szerződése. A könyvtáros továbbra is változatlan, segédkönyvtárosi végzettséggel rendelkezik.

A fizikai tereinket folyamatosan változtatjuk az optimális kialakítás érdekében, így a polcrendszer és a különböző részlegek jól elkülönülve, a használók számára áttekinthető formában áll rendelkezésre. Az új dokumentumokat mindenki számára jól látható módon

helyezzük el, és a saját felületeinken közzé is tesszük. Sajnos a bútorzatunk továbbra is a régi, elavult, aminek a cseréjére folyamatosan törekszünk, eddig sajnos sikertelenül. Mivel a könyvtár területe behatárolt, ezért az intézmény további termeit is használjuk a különböző csoportok foglalkoztatására. Csoportjaink száma szerencsére jelentősen megnőtt, egyre több kis közösség érkezik a könyvtár lehetőségeinek kihasználására. Infokommunikációs eszközeink állapotában változás történt. Sikerült beszerezni egy jelentősebb méretű ledfalat, ami sokat segít a rendezvények színvonalának emelésében, egy nagy képernyős televíziót és jelentős hang és fénytechnikai eszközt. Ezek segítségével és a Kutúr Placc létrehozásával megnyílt az út a felé, hogy tartalmas és színvonalas rendezvényeket tudunk létrehozni az év második felében. Továbbra is támaszkodunk a Digitális Jóléti Program által birtokunkban lévő eszközökre. Szükség volna a saját eszközeink felújítására és cseréjére is, mert sajnos nem a jelenlegi technika csúcsát képezik. Számítógépeink lassúak, régiek, elavultak.

Gyűjteményünk elhelyezése a könyvtári térben, illetve a raktári részben van megoldva. Pillanatnyilag raktározási problémákkal küzdünk, aminek a megoldása fontos probléma és több alternatívát is felállítottunk már a megoldásra. Jól elkülönítve, átláthatóan helyeztük el a szépirodalmi, ismeretterjesztő, szakirodalmi, ifjúsági és a gyermekirodalmi műveket, illetve a folyóiratokat. Igyekszünk az olvasói igényeknek megfelelni, ezért kívánságdobozt helyeztünk ki a kölcsönzőpultnál, aminek a figyelembe vételével történnek az adott beszerzések. További dokumentum beszerzést biztosít számunkra a Márai Program, valamint a Nemzeti Kulturális Alap által biztosított pályázatok lehetősége, aminek segítségével jelentősen ki tudjuk egészíteni beszerzéseinket és számos folyóirat jut el hozzánk, illetve az olvasókhoz.

Intézményünk a SZIRÉN integrált könyvtári rendszert használja. Megélénkült a gyermekkönyvtári részleg forgalma is, köszönhetően az átláthatóságnak, illetve annak a ténynek, hogy jelentős mennyiségű új mesekönyvet sikerült beszerezni, valamint a korábbi apasztásnak köszönhetően kikerültek a csúnya, kopott, szakadt könyvek a polcokról. Tovább gyorsítottuk az állomány feldolgozását, hogy a legújabb dokumentumok a lehető leggyorsabban kerülhessenek az olvasók kezébe.

Állományvédelem területén a dokumentumok portalanítása megtörtént és a polcokon található állományt szellősebbre alakítottuk. Sokat jelent a korábbi leltározásnak köszönhetően a zsúfoltság megszűnése, aminek következtében nincsenek egy-egy polcra zsúfolva a könyveink, ami a sérülés veszélyét is csökkentette. Szempontból az elmúlt év jelentős fejlődést mutat, miután a leltározás során a korábbi beázás miatt sérült könyvek lekerültek a polcokról. A leltár alkalmával minden kötet portalanítva lett, ami tovább növelte az esztétikai követelményeknek való megfelelést. Polcaink szellősebbé váltak, így a zsúfoltság miatti sérülés veszélye is jelentősen csökkent. Muzeális dokumentummal nem rendelkezünk, kötésre, javításra, restaurálásra nincs lehetőségünk.

Helytörténeti gyűjteményünkben tárolt anyagok (írásos és fénykép alapú) digitalizálását folytattuk, új hely kialakítása van folyamatban számunkra, ahol biztonságosan és átláthatóan tudjuk azt a lakosság rendelkezésére bocsátani.

Szolgáltatásainkban jelentős változás nem történt, mindennapjainkban a korábbi évek során tapasztalt másolás, nyomtatás, spirálozás, laminálás, szkennelés mellett a számítógépes keresés, vásárlás, munka keresés, hivatali ügyintézés, böngészés területén nyújtunk segítséget az alapszolgáltatásainkon mellett. A hátrányos helyzetűeket segítjük az internetes

eligazodásban, ügyeik intézésében, lehetőség biztosításával az eszközök használatára. Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően továbbra is helyet biztosítunk a két nemzetiségi önkormányzat, (román és szlovák) rendezvényeinek lebonyolítására, ezekben segítséget nyújtunk. Igyekszünk minden rendezvényünk alkalmával a gyermekek számára kézműves foglalkozást, vagy játszóházi foglalkozásokat szervezni. Jelentős előrelépés, hogy a rendezvények alkalmával biztosított lehetőségek mellett az idősek három állandó csoportban az intézményben tevékenykednek.

Helyben elérhető szolgáltatásaink az elmúlt időszakban is elsősorban a könyvtárakra jellemző szolgáltatások, mint a kölcsönzés, helyben használat, tájékoztatás, e-ügyintézés, nyomtatvány keresés, szövegszerkesztés, számítógép és internethasználat.

Az első félévi bezárás, illetve az azóta is tartó hullámokban előforduló jelentősebb megbetegedések, és az ezzel összefüggő tartózkodás, esetleg félelem miatt továbbra is kiemelt fontosságú a távolról elérhető szolgáltatások alkalmazása. Az információs szolgáltatások, elérhetőségek megadása, nyomtatványok felkutatása, küldése, emailben kapott dokumentumok nyomtatása, másolása és visszajuttatása. Igény esetén továbbra is fenntartottuk a házhoz szállítás lehetőségét, könyvek, folyóiratok házhozszállítását.

Rendezvényeink egyrészt a közös intézményi struktúrára való tekintettel, valamint a jelenlegi átfedéses munkavégzésből adódó okok miatt valamennyi rendezvény közös rendezvény a művelődési ház és a könyvtár viszonylatában. Minden alkalmat megragadunk a megjelenők becsábítására a könyvtárba. A könyvtár ilyenkor nyitvatartási időn kívül is rendelkezésre áll, ha igény mutatkozik rá. Három állandó klubunk működik, Az időstöltés, a Kvíz klub és a Nyugdíjas klub. Lehetőséget biztosítunk számítógépes képzésekre is. A könyvtár melletti teremben helyi kötődésű festők számára kínálunk kiállítási lehetőséget. Állandó kiállításaink folyamatosan megtekinthetők az emeleti folyosón, továbbá Schéner Mihály munkái a klub teremben, valamint a Schéner-házban.

Büszkeséggel tölt el minket, hogy falaink között működik egy színjátszó csoport, amely már nem csak a helyi rendezvények alkalmával nyújt színvonalas előadást, hanem a Nemzeti Színházban is bemutathatta tudását.

Rendezvényeinket, hirdetéseinket, ismeretterjesztő anyagainkat, játékaikat és körérdekű információkat facebook oldalunkon, a kábeltelevízióban és a helyi újságban, a Medgyesegyházi Hírlapban tesszük közzé. Az oldalon az elért emberek száma és aktivitása szemmel látható emelkedést mutat.

A könyvtári tagok körében az elégedettségmérést időszakosan ismételjük, bár kevesen hajlandóak rászánni az időt az írásos mérésre, jobban kedvelik a szóban történő értékelést. Az olvasók igényeit figyelembe véve végezzük a dokumentum beszerzéseket, és a reakcióik figyelembevételével vásárolunk kiadványokat.

Nem minden célunkat tudtuk maradéktalanul teljesíteni az elmúlt évben, ami több okra vezethető vissza. Egyfelől a könyvtár korábban elmaradt munkáinak elvégzése, másfelől a jelenlegi több frontos munkavégzés és a munkatárs hiány okán.

A megyei könyvtárral jó a kapcsolatunk, igyekszünk a velünk szemben támasztott igényeiknek megfelelni! Rendezvényeiken ha lehetőségünk van rá részt veszünk. Amennyiben segítségre van szükségünk mindenben állnak rendelkezésünkre, jellemző a hozzáállásukban a segítő szándék. Folyamatosan ellátják minket az aktuális témákban információkkal, szükség szerint anyagokkal.

A Medgyesegyházi Hírlap településünk havi rendszerességgel megjelenő kiadványa, ami a megújult arculatnak és tartalomnak köszönhetően nagy népszerűségnek örvend. Ez a kiadvány helytörténeti gyűjteményünk részét képezi és gyakran ad helyet a Művelődési Ház és Könyvtár híreinek.

Az intézményről az elmúlt év során sikerült pozitív képet kialakítani, ami a második félév gazdag programkínálatának köszönhető. Ennek bizonyítékai a teltházias rendezvények, és a települési visszhangok.

Megyei szinten is magas színvonalon működik a Civil kerekasztal, melynek az intézmény is tagja. Példa értékű a helyi szervezetek munkája, összefogása, ami nélkül ezeket a rendezvényeket nem, vagy csak alacsonyabb színvonalon tudnánk megvalósítani. A tagszervezetek szinte minden alkalommal kiveszik a részüket nem csak a szervezési munkálatokban, hanem a lebonyolításban is. Nagyobb városi rendezvényekkor pedig mindenki aktívan vállal szerepet, aminek köszönhetően a rendezvények színvonala egyre magasabb szintet ér el. Ez a sok megjelenés lehetőséget nyújt a könyvtár számára is, hogy egyre több helyi, vagy környékbeli lakost tudjunk becsábítani a könyvtárba, aminek eredményeként lassan ők is könyvtárhasználóvá válnak.

Rendezvényeinken továbbra is jelentős számban vannak önkéntesek, akiknek a munkája jelentős terhet vesz le a csekély számú állandó munkatárs válláról. Rajtuk kívül jelentős azoknak a száma is akik a középiskolai kötelezettségeiket nálunk végzett munkával szeretnék abszolválni. Kapcsolatunk jó, gyakran a kötelező órák fölött is szívesen dolgoznak tovább.

Könyvtárunk igyekszik kihasználni a különböző megjelenés adta lehetőségeket, ezért a már említett Medgyesegyházi Hírlap mellett minden alkalmat megragad programjai népszerűsítésére, információk közlésére. Megjelenünk a helyi kábel televízióban, a művelődési ház honlapján, facebook felületen, adott esetben plakátokat helyezünk el a forgalmasabb pontokon.

Az intézményről alkotott pozitív kép kialakítása fontos, ezen az úton jó irányban haladunk, de az is fontos hogy ezt fenn tartsuk. Igyekszünk minél több információt megosztani a lakossággal, hogy a lehető legnagyobb számban tudják kihasználni az általunk nyújtott lehetőségeket.

A megyei könyvtár folyamatosan figyelemmel kíséri munkánkat, mint ahogy a megye többi intézményeit is. Bármilyen problémával bátran fordulhatunk hozzájuk, segítőkészek. Az általuk szervezett programok magas színvonaluak, az igényekhez igazodva tervezik és szervezik meg azokat. Bármikor rendelkezésre állnak és legjobb tudásuk szerint oldják meg a felmerülő problémákat.

Az elmúlt két év a gyakori zárások és járvány hullámok miatt meglehetősen zaklatott volt. Meg kellett tanulnunk másképp tartani a kapcsolatot egymással, új módszereket kidolgozni, vagy átvenni annak érdekében, hogy a működés a körülményekhez képest megfelelő színvonalú maradjon. El kellett jutni az olvasóinkhoz, meg kellett találni a megfelelő lehetőségeket, és le kellett győzni a fertőzéstől való félelem távoltartó erejét is. Megnőtt az internet és egyéb nem közvetlen kapcsolatra épülő kommunikáció jelentősége. Bizalmat kellett keltenünk az intézmény irányába, hogy telefonon, interneten, más személyen keresztül, írásban kapcsolatot tudjunk tartani és a kapcsolat által el tudjuk látni a feladatainkat. Természetesen ez a fajta kapcsolattartás nem mindenki számára jelentett biztonságérzetet, nem mindenki mert, vagy akart ezekkel a merőben új lehetőségekkel élni,

ami a könyvtári forgalomjelentős visszaesését eredményezte ezekben az időszakokban. Pozitívum azonban, hogy az újra indulás után a kultúrára kiéhezett lakosság olyan nagy számban jelent meg a rendezvényeken, és ezeken keresztül a könyvtár életében, hogy még így is növekedés volt tapasztalható. Részt vettek játékokban, sport jellegű megmozdulásokon, koncerteken, az új Kultúr Placc adta lehetőségnek köszönhetően közös sport közvetítéseken, színházi előadásokon. A nyitást követően a helyi általános iskola számára lehetőséget biztosítottunk az idő közben rossz állapotba került épületük miatt nehézséget okozó néptánc óráik intézményünkben történő megtartására.

Az ősszel bekövetkezett online oktatás bevezetését követően segítettük a helyi iskolát laptopok kölcsönzésével. Lehetőséget biztosítottunk az gondozási központ részére egy sátor felállítására, hogy azokban az időkben amikor a benti látogatás feltételei nem adottak, olyankor is tudják a kapcsolatot tartani a hozzátartozókkal. miatt /a betegek száma miatt fel kellett adniuk iroda helyiségeket/ az ott dolgozók munkájának gördülékeny elvégzéséhez, és biztonsági céllal az önkormányzattal egyeztetve kijelöltünk olyan helyiségeket, amiket szükség esetén rendelkezésre tudunk bocsátani betegek elkülönítése céljából. Szerencsére eddig erre nem került sor!

Medgyesegyháza, 2022. február 11.



aláírás
Intézményvezető

Medgyesegyháza, 2022. február 11.

aláírás
Fenntartó

Intézmény	Mutatók	Számadatok
Medgyesegyháza Városi Önkormányzat	1. Szolgáltatási feladatok	
Művelődési Ház és Könyvtár		
	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	40,00
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	520,00
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	3219,00
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	292,00
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	5745,00
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	54400,00
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1,00
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	117,00
	6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma	0,00
	7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	5,00
	7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	3012,00
	8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	2000,00
	9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
	9.1. Könyv	2328,00
	9.2. Időszaki kiadvány	618,00
	9.3. AV-dokumentum	12,00
	9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	10,00
	9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0,00
	10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	6,00
	10. Fogyatékosssággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	12,00
	10.1. A fogyatékosssággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	2,00
	11. A könyvtár által szervezett	
	11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	3,00
	11.1.1. a képzéseken résztvevők száma	44,00
	11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	6,00
	11.2.1. a képzéseken résztvevők száma	92,00
	11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0,00
	11.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0,00
	11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	6,00
	11.4.1. a résztvevők száma	152,00

11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	6,00
11.5.1. a programok résztvevőinek száma	92,00
11.6. nemzetiiségi közösségi identitást erősítő programok száma	3,00
11.6.1. a programok résztvevőinek száma	580,00
11.7. fogvatékosággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0,00
11.7.1. a programok résztvevőinek száma	0,00
11.8. iskolai tehetőséggel rendelkezők, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	10,00
11.8.1. a programok résztvevőinek száma	0,00
11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	102,00
11.9.1. a programok résztvevőinek száma	3018,00
12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0,00
13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	18,00
14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	22,00
15. A használói elégedettség-mérések száma	30,00
15.1. A válaszadó használók aránya: számuk/alkalom (átlag)	5,00
16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0,00
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma (teljesítők száma / megállapodások száma)	6,00
18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	0,00
19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	0,00
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	378,00
1.2. Bekötött, tékazott folyóirat (kötet)	541,00
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0,00
1.4. Nyomatott zenei dokumentum (db)	0,00
1.5. Hangdokumentum (db)	17,00
1.6. Képdokumentum (db)	0,00
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	112,00
Digitalizált és szolgáltatót dokumentum (db)	20,00
1.8. E-könyv (db)	0,00

Egyéb dokumentum (db)	0,00
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	0,00
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0,00
Kartográfiai dokumentum (db)	0,00
Nyomatott zenei dokumentum (db)	0,00
Hangdokumentum (db)	0,00
Képdokumentum (db)	0,00
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0,00
Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db)	0,00
E-könyv (db)	0,00
Egyéb dokumentum (db)	0,00
3. Kötelese példányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0,00
4. Gyermekkönyvtárba/részelegbe bekerült dokumentumok száma	0,00
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0,00
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0,00
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0,00
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0,00
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	818,00
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0,00
3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	2,00
4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	100,00
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	32,00
1.1. a résztvevők száma	5470,00
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	2,00
2.1. a résztvevők száma	64,00
3. A könyvtárban szervezett időszakos kiállítások száma	2,00
3.1. a látogatók száma	458,00
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	8,00

4.1. a résztvevők száma	1839,00
5. Egyéb rendezvények száma	10,00
5.1. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	457,00
VI. Állományvédelem	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	3200,00
2. Muzéális dokumentumok száma	0,00
3. Restaurált muzéális dokumentumok száma	0,00
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	150,00
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0,00

Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Művelődési Ház és Könyvtár	Nyeremény játék négy fordulós	online	játek
	Schéner Mihály évforduló	online	megemlékezés
	Jeles napokról megemlékezés 24 alkalommal	online	megemlékezés
	Húsvéti fotósarok	kultúr placc	családi fotózás
	Húsvéti főtér	kultúr placc	családi
	Március 15. koszorúzás	művelődési ház előtti tér	megemlékezés
	Tojásfa állítás	kultúr placc	családi
	X faktor felhívás	online	felhívás
	Felvidékről kitelepítettek napja	online	megemlékezés
	Májusfa állítás	kultúr placc	családi
	Kerékpár túra	Bánkút	családi
	Helytörténeti tábor	művelődési ház	tábor
	Úszó tábor	művelődési ház-uszoda	tábor
	Kézműves tábor	művelődési ház	tábor
	Vizimentő és újranelesztő tábor	művelődési ház-uszoda	tábor
	BL döntő közvetítése	kultúr placc	sport
	Trianoni megemlékezés, emlékkoncert	kultúr placc, emlékmű	megemlékezés
Városi gyermeknap	kultúr placc, liget	játek, bemutató	
Labdarúgó EB közvetítése /22 nap/	kultúr placc	sport	
Százan utaztunk	Lakitelek, Tóserdő	kirándulás	
Medgyesi Napok /három nap/	kultúr placc	falunap	
Két összeillő ember	nagyterem	színházi előadás	
Magyar -Angol válogatott labdarúgó mérkőzés	kultúr placc	sport	
Nyár záró buli	kultúr placc	koncert	
Lóca együttes műsora	kultúr placc	koncert	
Alakformáló edzés Rubint Rékával	nagyszínpad	koncert	
Medgyesegyházáért futás	liget	sport	
Medgyesegyháza félmáraton	liget, utcák	sport	
Országos Könyvtári Napok	könyvtár	előadás	
Halloween	kultúr placc	kézművesség, bemutató, koncert	

Intézmény	Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Medgyesegyháza Városi		
Önkormányzat		
Művelődési Ház és Könyvtár		
	Januári nyeregményjáték	facebook
	Januárban született a mester	facebook
	Himnuszunk születésnapja	facebook
	Magyar költészet napja	facebook
	Felvidékről kitelepítettek emléknapja	facebook
	Városi gyermeknap köszönő	facebook
	Trianon százegyedik évfordulója	facebook
	Városi gyermeknap	facebook
	Medgyesi nyár	facebook
	Medgyesegyházi Napok program	facebook
	Kenyérünnep	facebook
	Két összeillő ember	facebook
	Nyárzáró buli	facebook
	Medgyesegyházi Napok hat megjelenés	facebook
	Idősek hete köszönő	facebook
	Medgyesegyházi Napok köszönő	facebook
	Mennyi szeretet fér el egy cipősdobozban?	facebook
	Nagy városi várakozás	facebook
	Karácsonyi fotózás	facebook
	Medgyesi Advent	facebook
	Nemzetiségek napja	facebook
	Medgyesi Advent köszönő	facebook

Pénzügyi adatok

2021. évi tény

Az intézmény finanszírozási bevételei	
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	6.665.493
– ebből fenntartói támogatás	0
– ebből felhasznált maradvány	0
– ebből központi költségvetési támogatás	0
– ebből pályázati támogatás	0
– a pályázati támogatásból EU-támogatás	0
Az intézmény működési bevételei	13.500
Szolgáltatásokhoz köthető bevételek	9.200
Egyéb bevételek	4.300
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként	6.678.993
Személyi juttatás	4.336.100
Munkaadókat terhelő összes járulék	671.599
Dologi kiadás	1.671.294
Egyéb kiadás	

Munkaügyi adatok			
	2021. január 1-i állapot szerint	2022. január 1-i állapot szerint	
Összlétszám	1	1	
Ebből vezető vagy magasabb vezető	1	1	
Távollévők	0	0	
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak			
Könyvtáros szakképesítéssel	0	0	
Középfokú szakképesítéssel	1	1	
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	0	
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak			
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0	
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	0	0	
Egyéb alkalmazott alacsony végzettséggel	0	0	

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek